



César Chávez 纪念日的反思

2021年3月31日

2014 年,Barack Obama 总统宣布 3 月 31 日为 César Chávez 纪念日。今天,我们庆祝并纪念 César Chávez 的生活和工作,其被许多人视为农业工人和移民社区的墨西哥裔美国人民权英雄。在此大流行期间,他的遗产变得更加具有关联性。在过去的一年中,我们对农业工人的依靠在许多方面变得更加明显。毫无疑问,它们是我们社会的基础,没有它们,没有他们的工作,我们早就迷路了。

César Chávez 在我们社区中的影响力不可否认。在 2010 年,在社区的参与和倡导下,波特兰公立学校以其荣誉而重新命名了一所学校。César Chávez 学校体现着每位学生都能感受到的丰富和多样的文化遗产。我为你们每个人以及每位 PPS 学生如何引导 César Chávez 的"iSí se puede"(是的,我们能行!)精神而感到无比自豪,以引领变革和改善世界。

最后,我将以来自 César Chávez 的话语来收尾:"一旦社会变革开始,就无法逆转。您不能剥夺已经学会阅读的人的教育。您不能羞辱感到自豪的人。您无法压迫不再害怕的人。我们已经看到了未来,未来是我们的。"-César Chávez

Guadalupe Guerrero

校监